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Arbeitszeugnis

Frau Marija Meleva, geboren am 11.09.1993, wohnhaft in Bern, war vom 25.08.2015 bis 28.02.2017 bei unserem Kunden Swisscom (Schweiz) AG, als Sachbearbeiterin im Back Office tätig.

Ihre Haupttätigkeit war die Sachbearbeitung im Back Office für Sekretariats- und Koordinationsaufgaben. Ausserdem wurde sie auch im Personaldienst für Ein- und Austritte von Mitarbeitenden, Führung von Statistiken, in der Lohnverarbeitung, Erstellen von Reportings und für Präsentationen eingesetzt. Weiter führte sie Quali-Calls und unterstützte bei der Organisation von Promotionen und Events.

Frau Melava hat sich im Laufe ihrer Tätigkeit sehr gut mit den speziellen Bedürfnissen unseres Kunden vertraut gemacht und verfügt über eine sehr zuverlässige Arbeitsmoral. Aufgrund ihrer hervorragenden Leistungen wurde sie von der Swisscom (Schweiz) AG per 01.03.2017 festangestellt. 

Frau Meleva erledigte die ihr übertragenen Arbeiten zuverlässig, speditiv und zu unserer vollsten Zufriedenheit. Das Verhalten gegenüber Vorgesetzten und Mitarbeitern war stets freundlich, hilfsbereit und korrekt.

Wir danken Frau Meleva für ihren geleisteten Einsatz und wünschen ihr für die Zukunft
alles Gute und viel Erfolg.




Freundliche Grüsse
artifex Personal AG	
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